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Велика Британія повністю забороняє соцмережі для
дітей до 16 років

ЗА КОРДОНОМ  | ПНД, 2026-06-15 12:00

Версия для печати

Прем'єр-міністр Кір Стармер оголосив, що Велика Британія запроваджує заборону на соцмережі
для користувачів віком до 16 років: йдеться про повне блокування доступу до основних платформ,
включно з TikTok, Instagram, Snapchat та ін.

"Соціальні мережі роблять дітей нещасними", – заявив Стармер під час конференції з акцентом на
те, що подібні платформи "полегшують зловмисникам переслідування та знущання" і шкодять
психічному здоров'ю дітей.

Фактично Велика Британія наслідує приклад Австралії, яка стала першою країною у світі, що
запровадила загальнонаціональну заборону на соціальні мережі для дітей віком до 16 років у
грудні 2025 року. Блокування поширилось одразу на 10 платформ: TikTok, YouTube, Instagram,
Reddit, Facebook, X, Threads, Snapchat, Twitch та Kick.

Зі слів британського уряду, блокування соцмереж для дітей віком до 16 років підтримали "9 з 10
батьків в країні" в межах попередніх консультацій.

"Ми не просто вводимо заборону, а запровадимо додаткові захисні дії щодо ігрових сервісів та
платформ прямих трансляцій", – додав Стармер.

Зміни також стосуватимуться платформ, які дозволяють незнайомцям зв'язуватися з будь-якою
дитиною "без перевірки". Окрім цього планують запровадити комендантську годину у соцмережах
для старших підлітків і обмеження на спілкування з ШІ-чатботами.

Відповідну постанову уряд має ухвалити до Різдва, тоді як повноцінно блокування запрацює на
початку 2027 року.

Поштовх від австралійського прецеденту запустив глобальну хвилю подібних ініціатив. Нижче
наведено перелік країн, які наразі перебувають на різних етапах розробки, голосування або
запуску аналогічних обмежень.

Держави, що готують або ухвалюють заборону
Іспанія

: активно готує нормативну базу для впровадження заборони соцмереж для підлітків віком до
16 років.

Франція

: вже проголосувала за законопроєкт, який обмежує доступ до платформ для дітей до 15 років.
Повну чистку контенту та обмеження планують запустити найближчим часом.

Греція

: офіційно анонсувала запуск заборони для підлітків до 15 років, яка почне діяти з січня 2027
року.

Словенія

: у лютому 2026 року уряд оголосив про старт розробки закону, що закриє соцмережі для осіб
молодше 15 років.

Польща

: розробляє національне законодавство щодо блокування доступу до медіаплатформ дітям до
15 років.

Канада

: розглядає законопроєкт про заборону для підлітків до 16 років та створення спеціальної
Комісії з цифрової безпеки.

Німеччина та Чехія

: ведуть урядові дискусії та вивчають технічні аспекти верифікації віку користувачів.
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